

ADDENDUM #1
TO
SPECIFICATION AND CONTRACT DOCUMENTS

June 15, 2020

TO: ALL PLAN HOLDERS

FOR: ITB-019-2020 REPLACEMENT OF VARIABLE FREQUENCY DRIVES AND SOFT START DRIVE

The purpose of addendum #1 is to answer questions received to date.

Contractor must acknowledge receipt of all addenda with submittal on the form provided herein.

1. Is this retrofit in an existing enclosure? If it is please give the detailed scope of work, number of electrical breakers, Choke, filters, Contactors etc. in the enclosure. **Answer: We do not know this information, but it is available when you visit the site.**
2. Please give details of the existing Soft-Starter for the 60 HP motor. **Answer: The motor currently has a standard starter on it.**
3. Please provide the Power and Control Wiring Drawing if available? **Answer: None available.**
4. Do you have a list of Contractors within the 2 Hours Driving distance which you can share with us? **Answer: No.**
5. The bid states “Service and repair office must be located at the maximum of 2 hours from St. Margaret’s Street Wastewater Treatment Plant.” Is this requirement mandatory? **Answer: Yes**

No. 1 Dated _____

Signature: _____

THIS FORM MUST BE INCLUDED WITH PROPOSAL